



Vállalkozókat várunk!

Ezt mondja Györe Valéria, a Bükkösd Holnapjáért Egyesület vezetője. Az egyesület az önkormányzattal közösen nyert pályázatot arra, hogy az önkormányzati tulajdonban álló – volt 100 forintos bolt – épületét felújítsa. A felújítás nem öncélú volt: az egyesület *inkubátorházat* kíván működtetni az épületben. Mivel az építkezés befejeződött, most vállalkozókat keres. Kiket? Fodrászt, kozmetikust, masszórt, műkörmöst, manikűröst, pedikűröst, és bárkit, aki a lakossági igények teljesítésére alkalmas szolgáltatást tud nyújtani. A munka feltételei teljes mértékben biztosítottak. Az egyesület bérleti díjat nem számol fel, csupán a rezszi arányos részét kell kifizetni. A szolgáltatások már ebben az évben, nyáron elkezdődhetnek. A szakemberek 2014. 06.01-ig írásban nyújthatnak be igényeket az egyesület címére: 7682 Bükkösd, Táncsics u. 1/a. Amennyiben nem sikerül helyi szakemberekkel megoldani a szolgáltatásokat, a környező településeken hirdeti meg a lehetőséget az egyesület. A cél ugyanis az, hogy a bükkösdiak helyben jussanak színvonalas ellátáshoz. Az egyesület rendezvény keretében kívánja átadni az épületet a falunak. Reméljük, hogy a lakosok életszínvonalának jelentős javulását eredményezi, ha helyben juthatnak színvonalas szolgáltatásokhoz – fejezi be tájékoztatóját Györe Valéria.



MEGÚJUL A KULTÚRHÁZ

Györe Valéria örömmel tájékoztatja a falu lakosait arról is, hogy a Bükkösd Jövőjéért Alapítvány az önkormányzattal közös pályázaton 30 millió forintot nyert a Kultúrház épületének felújítására és a mai kor igényeinek megfelelő fejlesztésére. Az intézmény új elnevezése *Interaktív Közösségi Szolgáltató Tér* lesz (röviden: IKSZT). Amint a név is jelzi, sokfajta szolgáltatásnak és programnak helyet adó, a mai igényeknek megfelelő épületet kapnak a bükkösdiak.



A 30 millió forint első látásra nem tűnik kevésnek, mondja az alapítvány elnöke, de az épület nagyságához és az elvégzendő munkához képest nem sok. Mindent elkövetünk, hogy sikerüljön megoldani a feladatot. 20 milliót lehet az épületre költeni. Ennek keretében sor kerül az összes nyílászáró cseréjére, új tető, vizesblokk készül, megújul a fűtésrendszer, valamint szigeteltetjük az épületet. Mondhatjuk, csak a falak maradnak az eredetiek. A beruházás elvégzését megelőző közbeszerzési eljárás lezajlott, április 15-én került aláírásra a szerződés a kivitelezővel. A kivitelezési munkák hamarosan megindulnak, így őszre át lehet adni a megújult intézményt.

10 millió forintból a korszerű berendezés és informatikai felszerelés beszerzését fogjuk megoldani.

A munkálatok befejezése után visszaköltözik a könyvtár, a teleház, a technikailag följlesztett berendezések. Mindenki helyet kap itt: a kisebbségi szervezetek, a nyugdíjas klub, gyermekprogram és bármilyen, a lakosság által kezdeményezett rendezvény.

Olcsóbb lehet a csatornadíj

Az Önkormányzat pályázatot nyert a Környezetvédelmi Operatív Program keretében. Az elnyert forrásból a szennyvíztelep napelemmel történő áramellátásának kiépítése történik meg.

A szennyvízkezelés legnagyobb költsége a villamos energia, mivel a tisztítási folyamat során minden vízmozgatás árammal történik.

Az önkormányzat a Szigetvíz Kft-vel olyan szerződést kötött korábban, hogy amennyiben sikerül az áramköltséget csökkentő pályázatot nyerni, a csökkenést a szolgáltató a lakossági díjban is érvényesíti.

Ez nehéz és bonyolult pályázat volt, mondja *Budai Zsolt* polgármester. Komoly, részletes energetikai és pénzügyi szakértői véleményeket kellett beszerezni arról, mennyi a telep áramhasználata, mennyi napenergia elem felszerelésére van szükség ennek kiváltására, de ne termeljen a szükségesnél több áramot. A szakvéleményeket auditálni kellett, csak ezen iratok csatolásával lehetett a pályázatot benyújtani. *(Az auditálás valamely vállalat, vállalkozás működésének, számviteli, ügyviteli, információs stb. szakszerűségének vizsgálata, ellenőrzése.)*

A napelemekkel megtermelt áramot a telep nem közvetlenül használja fel, mondja *Budai Zsolt*. Az így megtermelt áram bekerül a hálózatba, hiszen a napsütöttség óráktól függ, hogy mennyit termelnek az elemek. Külön kell mérni a termelt áram mennyiségét, az elfogyasztott áram mérőjén pedig le lehet olvasni, mennyi volt a tényleges felhasználás. Az áramkörbe betermelt és a ténylegesen fogyasztott áram különbségét kell ezután csak befizetni az áramszolgáltatónak.

A kivitelezési munkák hamarosan megkezdődnek. Az árcsökkenés természetesen nem azonnal lesz érzékelhető, hiszen a berendezést be kell üzemelni, a fogyasztást mérni kell. Mindenesetre minden, a lakosságot érintő kiadáscsökkentésnek nagyon örülünk!

Új munkagépek segítik a közmunkát

A közbeszerzési eljárások lebonyolítása után a bükkösi önkormányzat 9.857.000 Ft értékben ásóboronát, talajmarót, permetezőgépet, műtrágyaszórót, gypboronát, vonólapot és egy 892-es MTZ traktort vásárolt. Ezek elsősorban a START közmunkaprogram keretében kerülnek felhasználásra, de a téli időszakban a hőeltakarítási munkálatokba is besegítenek.



Új biztosítások kötése

(hirdetés)

Új biztosítások kötését, meglévő szerződések átdolgozását az alábbi módzatokban vállalom: KGFB, Casco, Lakás, Vagyon-és Felelősség, Élet- és Baleset, Nyugdíj, és Temetkezés biztosítás. Utóbbi akár már *egészségügyi nyilatkozat és várakozási idő nélkül* is köthető!

Részletekért egy piacvezető biztosítási Alkusz cég képviselőjében, az **összes biztosító ajánlatával** állok rendelkezésre az alábbi elérhetőségen:

Vajda Gabriella 06-30-356-9191



(Képek forrása: garantor2000.hu)



(Kép forrása: hír6.hu)

HÍREK AZ ISKOLÁBÓL

2014. április 28-30 között került sor a tanköteles korú tanulók beíratására az iskolában. A 2014-2015. tanéven 17 elő osztályos kisgyermek kezdi meg tanulmányit a bükkösi tagintézményben.



(Kép forrása: Bükkösi Nyuszi csoport facebook-oldala)

Kiállítás a Tudásközpontban

A pécsi Tudásközpont gyermekkönyvtára előtti kiállítóteremben láthatók a tanév végéig a bükkösi Kézműves Tanszak növendékeinek munkái. A kiállításra meghívást kapott a csoport, ezáltal a szentlőrinci iskola festészet tanszakoisaival együtt mutathatják be alkotásaikat Pécs egyik legújabb művelődési és kulturális intézményében.



Kisdiák Fesztivál

Idén május 7-én és 8-án rendezték meg a Szentlőrinci Művelődési Házban a hagyományos Kisdiák Fesztivált. A bükkösi iskolát képviselő diákok közül *Kiticsics Zalán* versmondása és *Szemán Lili* fuvolajátéka arany minősítést kapott. *Lakatos Viktória* mesemondása és *Kuncz Bianka* versmondása ezüst minősítésben részesült. A *kézműves tanszak diákjainak* kiállítása – immár ötödször – arany minősítést kapott.



A bükkösi iskola idén is részt vett az MTVA által meghirdetett országos „Te szedd! – önkéntesen a tiszta Magyarországért” akcióban. Május 9-én Bükkösd település több utcáját végigjárva, valamint az iskola környékén szedték össze a szemetet a diákok.

Iskolalátogatás

Május 12-én a komlói *Gagarin Általános Iskola* IPR-fejlesztő tanárai látogattak a bükkösi iskolába és a helyszínen tanulmányozták az itteni fejlesztőmunkát, az integrációs pedagógiai rendszer működését. A nyolc fős csoport tanítási órákat tekintett meg, valamint az iskola helyi innovációival, jó gyakorlataival (és a Petrovsky-kastéllal) ismerkedett.

Bábszínház-látogatás

Május 16-án (pénteken) az iskola alsós kisdiákjainak huszonhárom fős csoportja a *Dzsungelmese* című bábjátékot tekintette meg a pécsi Bóbita Bábszínházban. Ez az előadás a három mesét bemutató „Boszorka-bérlet” utolsó darabja volt. A látogatást követően a *Zsolnai Kulturális Negyed* látványosságaival ismerkedtek a gyerekek.



NymTIT Gyorsinfo

A nyugat-mecseki települések hírei

2014. április

Elindult a mélyfúrás a bodai területen. Az út elkészítése után április 24-én megkezdődött a nagyaktivitású radioaktív hulladék kutatási program 2014. évi részelemeként az első mélyfúrás. A volt "sertéstelep" előtt lévő úton zajlik a kutatófúrás, ehhez a szakemberek az infrastruktúrát már kiépítették az objektumhoz.

A kommunikációs program keretén belül az NymTIT nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a települések általános iskolásai minél szélesebb ismeretekkel rendelkezzenek a környezetükben zajló eseményekről, ennek részeként a Zsongorkő Baráti Kör szervezésében 27 tanuló és tanáraik látogatást tettek az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. és a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (RHK Kft.) telephelyén.

Bakonya

A családsegítő szolgálat a kisebbségi önkormányzat, valamint az önkormányzat szervezésében április 15-én húsvéti kreatív foglalkozást tartottak a kultúrházban.

A sportöltöző felújítása befejezéshez közeledik, a tető javítása megtörtént, még a bádogozási munkák, illetve a járdaszegély megépítése van hátra.

A helytörténeti kiállításnak helyet adó épület tetőfelújítása megtörtént, hamarosan a külső festési munkálatok következnek. Folyamatban van a játszótér szabványosítása is.

Boda

Eladásra került a bodai falugondnoki gépjármű, mert egy kiírt pályázaton az önkormányzat új gépjármű beszerzésére nyert támogatást. A közbeszerzési eljárás folyamatban van, a jármű forgalomba helyezése július hónapban várható. A falugondnoki teendők ellátása addig, az osztrák partnertelepüléstől kapott Ford autóval történik.

A START munkaprogram keretében vállalt földek megmunkálása és a vetések befejeződtek. Több mint 28 hektár földön gazdálkodik ez évben az önkormányzat.

Végelegesen befejeződött a közösségi pince felújítása, Húsvét másnapján délután 14 órakor Emmausz-járás és pince-présház szentelés volt.

Bükkösd

A Bükkösd Jövőjéért Alapítvány április 15-én megkezdte az Integrált Községi Szolgáltató Tér beruházás keretében a felújítást a bükkösi kultúrházban 30 M Ft értékben. A várható elkészülés szeptember közepe lesz.

Cserdi

LIEDER pályázati forrás felhasználásával traktort és kiegészítő eszközöket vásárolt az önkormányzat 11 millió Ft értékben. Elindult a „Köcsögmentesítés 2.” nevű program, melynek keretében a település lakói több felsőoktatási intézményben tesznek látogatást.

Folynak a mezőgazdasági munkák az önkormányzat tulajdonában lévő föliaházakban és a mezőgazdasági területeken 5 hektár hagyma, 3 hektár krumpli, és 8000 m²-en fokhagyma került ültetésre.

Cserkút

Március 29-én Cserkúton került átadásra az olvasóközönségnek a „Könyvtárbusz no. 2.”, mely az Európai Unió és a magyar állam 130 millió Ft-os támogatásából valósult meg. A könyvtárbusz Baranya megye és egyben az ország második üzemelő mozgókönyvtára.

A Cserkúti Kézműves és Gazda Klub szervezésében és az önkormányzat támogatásával április 26-án kerül megrendezésre a II. Cserkúti „Kisbúcsú” és Kézműves Vásár.

Kővágószőlős

A Buzás Andor Művelődési Házban kialakításra került az az Információs Pont, ahol a látogatók információt kaphatnak a térségben zajló kutatási tevékenységekről.

A Zsongorkő Baráti Kör rendezésében XXII. alkalommal került sor a Jakab-hegyaljai borverseny eredményhirdetésére, a szakmai zsűri a beérkezett 104 mintából 25 arany, 37 ezüst, 40 bronz, és 1 oklevél minősítést osztott ki.

Kővágótöttös

Május 1-től 15-17 fő foglalkoztatását tervezi az önkormányzat a START munkaprogram keretein belül.

Helesfa

A helesfai tó feltöltés és halasítás megtörtént. Több vízleengedés már nem lesz, ez már a jóléti tóra való átállás első fázisa.

A közmunka programban a szántóföldi vetések megtörténtek. A templom felújítás tervezési munkáihoz 1 millió Ft támogatást nyújt az önkormányzat, így 2015-ben elindulhat a kivitelezési munka.

Megkezdődött a település járdáinak második felújítási szakasza, a térkövezés.

Hetvehely

I. világháborús emlékmű állítására pályázatot nyújtott be az önkormányzat. Hetvehely és a hozzátartozó Kán és Okorvölgy községnek 51 elesett katonája volt, akiknek neveit az Önkormányzat felkutatva, emléküket méltó módon meg kívánja őrizni.

Bükkösi Hírlap, X. évf. 3. szám Bükkösd község hivatalos lapja. Megjelenik havonta Bükkösd közigazgatási területén. Ingyenes kiadvány. Az online változat elérhető a www.bukkosd.hu címről. Felelős kiadó és szerkesztő: Budai Zsolt polgármester. Kiadó címe: Bükkösd, Kossuth L. u. 48. Tel.:73/578-560. Nyomatási munkálatok, terjesztés: Bükkösi Polgármesteri Hivatal. E-mail: hivatal@bukkosd.hu.

A lap megjelenését a NymTIT támogatja.

ISSN 1789-6495 (Nyomatott); ISSN 1789-6509 (Online)